

Expunere de motive

Această propunere legislativă vine în înlăturarea unor bariere administrative privind funcționarea în condiții optime a instituțiilor statului unde își desfășoară activitatea demnitarilor, care dețin funcții de secretar de stat și asimilații acestora și, totodată, repară o stare de fapt discriminatorie.

Deplasarea la domiciliu din municipiul București a demnitarilor este reglementată prin HG nr. 69 din 21 ianuarie 2005 pentru stabilirea unor măsuri privind cazarea și transportul persoanelor care ocupă funcții de demnitate publică numite sau funcții asimilate funcțiilor de demnitate publică. Această Hotărâre de Guvern prevede decontarea pentru persoanele care ocupă funcții de demnitate publică numite sau funcții asimilate funcțiilor de demnitate publică a câte 4 drumuri dus-întors lunar între municipiul București și localitatea în care își au domiciliul.

Legea nr. 204 /2013 privind aprobarea **OUG nr. 15/2013 pentru modificarea și completarea OUG nr. 101/2011** privind reglementarea condițiilor pentru vânzarea imobilelor, proprietate privată a statului, aflate în administrarea Regiei Autonome Administrația Patrimoniului Protocolului de Stat, a imobilelor proprietatea Regiei Autonome Administrația Patrimoniului Protocolului de Stat, precum și pentru modificarea unor acte normative, **modifică această stare de drept reglementată prin HG nr. 69/2004**. Astfel în **art.14.⁷ al OUG nr. 101/2011 modificată ulterior de Legea nr. 204/2013** se extinde categoria beneficiarilor de decontare a deplasărilor între municipiul București și localitatea în care își au domiciliul și pentru înalții funcționari publici. Intenția legiuitorului era astfel extinderea acestor drepturi și asupra înalților funcționari publici, nicidecum restrângerea acestora asupra unor categorii de demnitari. Din păcate, prin formularea articolului respectiv, persoanele care dețin funcțiile de secretar de stat și asimilații acestora au pierdut drepturile dobândite prin HG nr. 69/2005, respectiv decontarea a 4 drumuri, urmând să fie decontat un singur drum pe lună.

Considerăm că, această prevedere îngreunează funcționarea unor instituții ale statului, unde, de multe ori, din lipsă de cvorum, nu se poate desfășura activitatea în condiții optime, pentru că persoanele, care dețin funcțiile sus-menționate, având domiciliul la o distanță considerabilă de municipiul București, sunt nevoite să suporte restul cheltuielilor de deplasare de la domiciliu, iar acesta este un efort financiar major, raportat la nivelul indemnizației demnitarilor sus-menționați.

În numele inițiatorilor,

Pataki Csaba , senator UDMR



